
 های نمادین فصل اول ریاضی هفتمنمونه سوال راهبرد روش

آورد. برای متر پارچه کم می 2لوار بدوزد، دست کت و ش 8متر پارچه دارد. اگر بخواهد  22مصطفی ( 1سوال 

 ؟شودهر دست کت و شلوار چند متر پارچه مصرف می

متر باشد، سانتی 9محیط مربعی با محیط یک مثلث متساوی الاضلاع برابر است. اگر هر ضلع مربع  (2سوال 

 ؟متر استهر ضلع مثلث چند سانتی

 .شد. این عدد را بیابید 35جمع کردیم، حاصل  3چهار برابر عددی را با ( 3سوال 

 های نمادینراهبرد روش |پاسخ نمونه سوال فصل اول ریاضی هفتم 

 8 × مربع=  22+  2 ⇒ 8× = مربع  24توان نشان داد: این سوال را با تساوی مقابل می ( 1پاسخ سوال 

 :هر دست کت و شلوار است. پس داریم دهنده مقدار پارچه لازم برایمربع، نشان

 3 × مربع=  4 × 9 ⇒ 3× = مربع  36توان با تساوی مقابل نشان داد: متن سوال را می (2ل پاسخ سوا

 :دهنده اندازه ضلع مثلث متساوی الاضلاع است. بنابراین داریممربع نشان

 

  



 4× + مربع  3=  35کنیم: به جای متن سوال از تساوی مقابل استفاده می ( 3پاسخ سوال 

 :های نمادین داریمدهنده عدد موردنظر است. به کمک راهبرد روشمربع، نشان

 

 

 


